
Звіт 

про проведене опитування випускників  

щодо ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» ОР БАКАЛАВР 

 

 

Центром моніторингу якості освіти спільно з кафедрою  міжнародних 

відносин історико-філософського факультету було проведено опитування 

серед випускників освітньої програми "Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії" ОР Бакалавр. В опитуванні взяли участь 5 

респондентів (80% - жіночої статі та  20% - чоловічої). 
 

 
 

1. На питання “У якому році Ви закінчили НПУ імені М.П. Драгоманова?” 

отримали такі відповіді: 

 

Варіант К-сть У % 

2021 5 100 

 

 
 

2. На питання: «Який кваліфікаційний рівень здобули?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Бакалавр 5 100 



 

 

 
3. На питання: «За якою освітньою програмою Ви здобули освіту?» отримали такі відповіді: 

 

Варіант Кіл-ть У % 

Міжнародні  відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії 
4 100 

 

 

 

 

4. На питання: «Чи вважаєте Ви рівень знань і компетенцій, отриманих в 

університеті, достатнім для Вашого подальшого кар’єрного зростання?» отримали 

такі відповіді : 

 

Варіант Кіл-ть У % 

Вважаю достатнім 3 60 

Вважаю не зовсім достатнім 1 20 

Вважаю зовсім недостатнім 1 20 

 



 
 
 
 
 

5. На питання: «Чи збираєтеся Ви працювати за спеціальністю, яку отримали в 

університеті? отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Збираюся працювати за спорідненою спеціальністю 2 40 

Ні, не збираюсь працювати 2 40 

Важко відповісти 1 20 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
6. Які дисципліни, на Вашу думку, варто додати у освітню програму, за якою Ви 

навчалися? 

 

 
 
 

 

7.  Які дисципліни, на Вашу думку, варто вилучити з освітньої програми, за якою Ви 

навчалися? 

 

 
 

8. На питання: «На скільки складно Вам було навчатися за обраною освітньою 

програмою?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Легко 3 60 

Важко 2 40 

 

 



 
 
9. На питання: «Як Ви оцінюєте практичну орієнтованість Вашої програми?» 

отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Вважаю достатньою 2 40 

Вважаю не зовсім достатньою 3 60 

 

 
 
 

10. На питання: «Чи мали Ви підтримку університету у пошуку місця проходження 

практики?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Так 3 60 

Ні 2 40 

 

 
 

 
 
11. На питання: «Якою, на Вашу думку, є перспектива працевлаштування за 

обраною Вами спеціальністю?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Упевнений (-на), що зможу знайти роботу за спеціальністю, 1 20 



оскільки отримав (-ла) якісну фахову освіту 

Не зовсім упевнений (-на), що зможу знайти роботу за 

спеціальністю, оскільки отримав (-ла) більш-менш непогану 

фахову освіту 

2 40 

Зовсім не впевнений (-на), що зможу знайти роботу за 

спеціальністю, оскільки отримав (-ла) погану фахову освіту 
1 20 

Важко відповісти 1 20 

  
 

 

 
 
 
 
12. На питання: «Скільки часу Ви витратили на пошук роботи?» отримали такі 

відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

0-6 місяців 4 80 

Не працюю 1 20 

 

 
 
 
 
 



13. На питання: «Будь ласка, зазначте регіон (місто) де Ви працюєте» отримали такі 

відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Київ 4 100 

 

 
 

14. На питання: «Зазначте, будь ласка, тип організації в якій отримано роботу» 

отримали такі відповіді: 

 
 

15. Як Ви вважаєте, що є важливим при працевлаштуванні? (Оберіть 3-5 

найважливіших позицій) 

 

Варіант Кіл-ть У % 

Заклад освіти, який було закінчено 1 20 

Наявність диплому (будь-якого) 2 40 

Наявність диплому за 

спеціальністю 

- - 

Наявність спеціалізації - - 

Досвід роботи за фахом 2 40 

Знання державної мови 3 60 

Знання іноземної мови 4 80 

Навички роботи з ПК 5 100 



Навички спілкування 4 80 

Вміння працювати в команді 4 80 

 

 
 
16. На питання: «Якщо Ви зверталися до відділу працевлаштування в університеті, 

чи отримали Ви допомогу у пошуку роботи?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Ні, я не звертався (-лась) 5 100 

 

 
 
 
 
17. На питання: «Чи потребували (-єте) Ви додаткового навчання, щоб отримати 

роботу?» отримали такі відповіді: 

Варіант Кіл-ть У % 

Так 3 60 

Ні 2 40 

 
 



 
 

18. Ваші зауваження і побажання: 

 

 
 

В опитуванні взяли участь 5 випускників, які закінчили навчання в 

2021 році.  

100% опитаних випускників  здобули кваліфікаційний рівень Бакалавр 

за ОПП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». 

60% опитаних випускників вважають рівень знань і компетенцій, 

отриманих в університеті, достатнім для подальшого кар’єрного зростання, 

20% - не зовсім достатнім і  20% - зовсім недостатнім. 

Випускники переважно планують працювати за отриманою 

спеціальністю (40%). Не збираються працювати 40% і 20% було важко 

відповісти. 

На думку випускників до ОНП «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» варто додати такі дисципліни як риторику, 

загальне право, вища математика (для загального розвитку), ще одну 

іноземну мову, більше практики. 

Щодо складності навчання за обраною освітньою програмою 60% 

випускників відповіли «легко», 40% - «важко». 40% випускників вважають 

практичну орієнтованість програми достатньою, а 60% - не зовсім 

достатньою. 60% випускників отримали підтримку університету у пошуку 

місця проходження практики та 40% - ні.  

20% упевнені, що зможуть знайти роботу за спеціальністю, оскільки 

отримали якісну фахову освіту, 40% не зовсім упевнені, що зможуть знайти 



роботу за спеціальністю, оскільки отримали більш-менш непогану фахову 

освіту, 20% було важко відповісти. 

На запитання «Скільки часу Ви витратили на пошук роботи?»  

отримали відповідь, що 80% респондентів витратили 0-6 місяців і 20% - не 

працюють. 

Працевлаштовані випускники працюють у Києві  (Будинок соціального 

піклування Департаменту соціальної політики Виконавчого органу Київської 

міської ради (КМДА), компаніях, тощо).  

На думку 40% випускників при працевлаштуванні  важливими є досвід 

роботи за фахом, знання державної мови (60%), вміння працювати в команді 

(80%), знання іноземної мови (80%), навички спілкування (80%), навички 

роботи з ПК (100%) .  

На запитання «Якщо Ви зверталися до відділу працевлаштування в 

університеті, чи отримали Ви допомогу у пошуку роботи?» 100% 

респондентів  зазначили, що не зверталися до відділу працевлаштування в 

Університеті. 

60% респондентів зазначили, що потребували додаткового навчання, 

щоб отримати роботу і 40% - не потребували.  

Зауваження та побажання стосувалися організації освітнього процесу 

та подальшого працевлаштування.  

Результати опитування рекомендовано проаналізувати на 

засіданні кафедри міжнародних відносин з метою врахування думки 

випускників. 
 
 


